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Отборът на Ботев спечели детския футболен турнир за купа "Хеброс бус" в Калояново,
след като надигра с 2:0 съгражданите си от Спартак във финала за първото място.
Водените от треньора Георги Андонов "канарчета" от набор 2003 стигнаха до трофея
след 3 поредни победи, като в съботния ден "жълто-черните" надделяха с 3:1 над
връстниците си от "Левски" (Карлово), а на полуфинала прегазиха с 5:0 "Марица" (Пд).

      

В надпреварата, организирана от Асоциацията на българските футболисти и Зоналния
съвет на БФС-Пловдив, взеха участие 8 детски отбора от региона, като всеки от тях си
тръгна с пълен комплект екипи и дузина топки, осигурени от спонсора на турнира.
Миналогодишните победители в "Хеброс бус къп" от Локомотив (Пловдив) спечелиха
днес малкия финал за третото място след класически успех с 3:0 над съгражданите си
от "Марица", а в спор за петото място "Гигант" (Съединение) излъза с 1:0 съперниците
си от "Левски" (Карлово).

Домакините от ФК "Калояново" заеха седмата позиция в крайното класиране, след като
се наложиха с 5:4 след дузпи (1:1 в редовното време) над малчуганите от "Космос"
(Богданица). Освен купа "Хеброс бус", "канарчетата" натовариха на клубния автобус и
четири от 9-те индивидуални приза.

Мартин Хайдаров бе почти единодушно обявен от треньорите, специалистите и
организаторите за играч №1 на турнира в Калояново. Съотборникът му Атанас
Стамболов пък грабна голмайсторския приз с 4 попадения, Християн Карастойков бе
избран за вратар №1, след като допусна само един гол в мрежата си, а Георги Андонов
заслужи наградата за най-добър селекционер.

Купите на победителите и призьорите бяха връчени от футболните легенди Наско
Сираков, Петър Зехтински и Иван Занев, бившия президент на ЦСКА и БФС Валентин
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Михов, управителя на "Хеброс бус" инж. Веселин Дошков, кмета на община Калояново
Александър Абрашев и генералния секретар на Асоциацията на българските
футболисти (АБФ) Георги Бойчев.
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